



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
ОБЛАСТЕН УПРАВИТЕЛ НА ОБЛАСТ РАЗГРАД

№ 63-00-003  
07.03.2019 г.

ДО  
Г-Н ЗДРАВКО ДИМОВ  
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УС  
НА СНЦ „МЛАДЕЖКИ ФОРУМ 2001 – РАЗГРАД”  
ГР. РАЗГРАД

**БЛАГОДАРСТВЕНО ПИСМО**

Бих желал да изразя своята благодарност към СНЦ „Младежки форум – 2001” за ползотворното партньорство при реализирането на инициативата за осъществяване на посещение на група от 25 студенти от Тракийския университет в град Одрин, Република Турция в периода 8 – 14 февруари 2019 г. в рамките на проект „Ние сме доброволци” на Министерството на младежта и спорта на Република Турция за международен културен обмен.

Считам, че богатият опит при работа с младежи и добрата работата на експертите от сдружението допринесе за професионалната организация на визитата. Съвместно изготвената програма включи посещения в различни населени места, образователни, културни и спортни институции. Гостите от Одрин и многобройни младежи от област Разград се включиха заедно в интересни и разнообразни дейности в областта на културата, изкуството, спорта, образованието и социалните дейности. Младите хора от нашата област имаха възможност да комуникират с връстниците си от Одрин, да разширят своят светоглед и да създадат нови приятелства. Те се вдъхновиха да бъдат активни и да се включват в доброволчески инициативи.

Инициативата постигна своите цели и допринесе за развитие на межкултурния диалог, стимулиране на доброволчеството и укрепване на връзките между област Разград и окръг Одрин. Гостите от Турция имаха възможност да се запознаят с културното многообразие и богатото културно-историческо наследство в областта ни.

Отлично организираната визита е стабилна основа за бъдещи съвместни дейности с младите хора от Одрин и е и следствие от доброто сътрудничество между областите Разград и Одрин на база подписаната през декември 2017 г. Декларация за сътрудничество и съвместна дейност между двете администрации.

Областна администрация Разград изпълнява системна политика за подкрепа на неправителствения сектор в областта. СНЦ „Младежки форум – 2001” е дългосрочен партньор на администрацията в редица проекти и инициативи като например дейността на Младежки информационно-консултантски център в град Разград, проект „Младежка банка – Разград” и др. и ще продължи да разчита на активността и инициативността на сдружението и в бъдеще.

С уважение,

**ГЮНАЙ ХЮСМЕН**  
Областен управител

